

“我们都是普通人民公仆，都要当群众的‘服务员’” 新一届合肥市委常委集体亮相

星报讯(记者 刘甜甜/文 黄洋洋/图) 9月24日,合肥市第十次党代会圆满完成各项议程,胜利闭幕。大会选举产生了新一届的市委和市纪委,在昨天下午举行的合肥市委十届一次全会上,又选举产生了新一届的市委常委、书记和副书记,会议结束后,新一届常委班子在合肥市政务中心阳光大厅里集体亮相并合影。

(女)、雍成瀚、熊建辉、魏晓明。
按照省委批复顺序排列,中共合肥市委第十届委员会书记、副书记当选名单为:
市委书记(1名):吴存荣;
市委副书记(2名):张庆军、熊建辉。

新任“班长”严禁干部“当官做老爷”

“党代会之前,群众关注我们怎么说;党代会之后,群众关注我们怎么干。我们这个班子当选,既是组织的培养,更是党员干部群众的信任。只有牢记党的宗旨,加快合肥的建设与发展,造福合肥的一方百姓。”昨天下午的合肥市委十届一次全会上,合肥市市委书记吴存荣发表了讲话,他坦言,作为新一任的“班长”,“深感责任重大、使命光荣”,“美好蓝图已经展开,合肥



崛起时不我待。”
在发言中,吴存荣还特别提醒与会的班子成员:“在合肥,无论是书记市长,还是其他领导干部,都是普通人民公仆,都要当群众的‘服务员’,绝不允许有‘当官做老

爷’的想法,绝不允许搞特殊化。”他说:“必须清醒地认识到,搞一次特殊,就降低一份威信;破一次规矩,就留下一个污点;谋一次私利,就失去一份民心。干部既要干事,又要干净。”

新班子成员名单最新“出炉”

根据现场选举结果,中国共产党合肥市第十届委员会常委共有13名,按姓氏笔画为序,当选名单为:

丁明德、韦弋、卢仕仁、杨思松、吴存荣、张进、张庆军、林存安、周善武、凌云

眼前一片黑 心中有盏灯

全国盲人医疗按摩考试昨日举行 本报记者探访安徽考区考试现场

记者 赵莉/文 程兆/图

从今往后,如果你想找牢靠的盲人推拿师治疗病患,可以先看看他是不是有医疗执业证。9月24~25日两天,全国盲人医疗按摩人员统一考试,在全国各省(区、市)同步举行,安徽考区56名考生参加了此次考试。

通过考试之后,盲人医疗按摩将正式纳入医疗行为,盲人也能成为执业医师。去年,我国首次专门针对这一类型的残疾人,特别开设了国家医学考试。今年是第二次考试,对广大盲人朋友来说非常重要,也有人称此考为盲人的“高考”。

盲按考场处处显温情

专门配备了引导员、盲文答疑员;为低视力考生配备了LED灯和放大镜……走进盲人医疗按摩人员考试的现场,记者感受到了别样的考试氛围,这里处处显示出对盲人考生的特殊关照。

“引导员根据考生的准考证号,首先将他们引导到座位上,然后再帮助他们完成考生各项信息的填写。”省残联相关负责人介绍,在每个盲文考场,均配备了两名监考员、两名引导员和一名盲文答疑员,以此确保每位考生能够顺利完成考试。

记者还了解到,昨日上午,主要进行的是笔试部分,主要通过三种盲人考查:双拼盲文(最新)、现行盲文(较老)和汉文大字版(针对低视力)。记者看到,在低视力考场,每位考生的桌子左上角摆放着一盏LED灯,并配备了一个助视放大镜,有的考生一手将试卷移到LED灯前,一手拿个放大镜凝神细看。更有甚者,把LED灯放到试卷上,并将脸紧贴桌面,逐字逐句地用放大镜观看。



一位女生很仔细地用双手触摸着试卷上的盲文

盲人“高考”通过率不高

“此次考试实行全国统一考试,试卷的保密程度要求也非常高,如果你要问我主要考什么内容,我还真是不知道。”省残联相关人员介绍说,可以说其严格程度绝不低于全国“高考”,考试难度也是可想而知的。

据介绍,去年我省共有71人报名参加

了此次考试,仅有16人通过考试,取得了《盲人医疗按摩师证书》,通过率还是比较低的,不过,也同时证明了该证书的“含金量”。

当日下午进行的实践技能考试环节,则有10分钟的现场面试和20分钟的手法按摩,有关负责人表示,考官会亲自接受考生

的按摩并据此打分,“这些考官全部是经过全国统一培训,拥有专业医疗知识的人员。”

据悉,盲人通过考试取得合格证明后,就可以到当地卫生局申请开办盲人按摩医疗机构,或进医院靠按摩为患者治病。这既扩大了确有专长的盲人的就业面,更使今后的监督和管理有据可查、有法可依。

通过当地残联介绍,他开始与盲人按摩结缘,现在已经掌握了一定的盲人按摩手艺,并在一家盲按店打工。“一个月有1000多块钱的收入,确实减轻了家里的负担。”王良增笑呵呵地说,脸上没有了一丝忧愁。

“这次陪儿子来参加考试,就是希望能取得从业证,将来他自己也能开个店。”王良增充满了期待。

期盼自己也能执证开店

昨日一早,今年41岁家住合肥经开区的王茂林便在老父亲王良增的陪护下,来到了考试现场。“我就是想考取这个证,有朝一日自己也能开家盲人医疗按摩店,分担家里的负担。”王茂林笑着说。

王良增告诉记者,儿子王茂林28岁以前都是好好的,就是有些高度近视,突然有一天一觉醒来后,他发现一只眼睛看不见

了,当时家里人便带着他四处求医,都没有任何结果。两年后,不幸又再次降临了,“儿子30岁的时候,另外一只眼睛也看不见了!被确诊为视网膜脱落。”王良增回忆说,当时全家人一下子陷入悲痛中,到处求医都没有任何结果。

全家人一下失去信心,儿子王茂林更是一蹶不振,就在家里默默呆了近十年。后来,

今日开始,火车票退票费 下调至车票面额5%

去北京的下铺 今日退票可省近40元

星报讯(记者王玉) 从今日开始,乘客如果需要将已经购买的火车票办理退票手续,退票费率将由之前的20%降至5%。以热门列车合肥至北京方向的硬卧来计算,下铺价格263元,按照现在只需要5%的退票费,乘客可以省下39.35元。

按照铁道部的最新规定,从9月25日开始,全国铁路的火车票退票费标准全部下调。新的退票费规定:开车前,退票费由原来按每张车票面额的20%计收,下调为按5%计收,退票费最低按2元计收。

“火车票退票费终于要降了!”自从铁道部宣布这则消息后,立即在旅客当中引起不小的反响。这是铁道部推行14年的20%退票费标准以来,首次提出降低退票费标准。

虽然退票费用降低,引起了乘客们一片叫好,但记者了解到,更多的乘客是担心购票的问题。昨日,记者在合肥火车站退票窗口前采访时发现,前来退票的乘客,大多数都是买了票后,突然有事不能走的;或者因为买的重复了,才来退票。接受记者采访的几位乘客都表示,相对于退票费的降低,乘客更关心的是能不能买到票的问题。

车站值班人员告诉记者,退票的比例,从平常来看就不是很多,现在快进入黄金周,多趟列车一票难求,退票的比例少之又少。

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),通过特制网孔刀头、网锥刀头和梅花点式刀头的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤,无需泡脚,无需技术,使用方便。

◆全部合金钢刀头,经久耐用,且避免其他材质修磨时发烫不易散热的缺点;
◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
喜讯:“迎国庆”电动修脚乐优惠活动,原价268元,优惠价198元。即日起到10月10号。

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)
地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安子店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院住院部东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

